NUASOL

Energeticka transformacia sa
zacCina teraz!

Sada na montaz solarnych panelov pre
kruhové / stvorcové zabradlia







Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zdbradlia

Montazna sada pre kruhové/stvorcové

zabradlia
Obsah
Predslov 5
1. Uvod 6
2. Bezpecnostné pokyny 7
3. Vysvetlenie symbolov 8
4. Cislo dielu 9
5. Prehlad montaznych dielov 11
6. Moznosti montaze 12
6.1. 25-45° nastavitelnda montaz 13
6.1.1 Montaz balkénového haku A 14
6.1.2 Montaz predlzovacieho drziaka D 15
6.1.3 Montdz montaznej listy C 16
6.1.4 Montaz na balkénoveé zabradlie 17
6.1.5 Nastavenie uhla sklonu 18
6.1.6 Montdaz supravy menica na balkdnové zabradlie 19
6.1.7 Upevnenie skrutiek 20
6.2 0° Montaz 21
6.2.1 Montaz balkénovych hacikov A 22
6.2.2 Montaz podpernej zakladne 0° E 23
6.2.3 Upevnenie montazne;j listy C 24
6.2.4 Montaz na balkénové zabradlie 25
6.2.5 Upevnenie montdaznej listy C 26
6.2.6 Montaz menica na zabradlie 27
7. Tipy na spravne upevnenie skrutiek 28
8. Testovacie kroky po montazi 29
9. Udrzba 30
10. Informacie o zaruke a vyrobku 31
11. Ekologicka likvidacia 32



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zdbradlia




Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

Velmi pekne dakujem

Ze ste si vybrali nas produkt NuaSol a aktivne sa podielate na energetickej
transformacii. V sulade s nasSim mottom: "Spolu dokazeme nemozné" chceme
ponuknut kazdému moznost nekomplikovanym spésobom udrzatelne prispiet
k zachovaniu nasej planéty.

Stanovili sme si ciel podelit sa o nadsenie, ktoré sme vyvinuli pre obnovitelné
zdroje energie a najma pre solarnu energiu, s kazdym a spristupnit ju za
spravodlivé ceny. Starte sa sucastou obratu a zapojte svoje prostredie!

V pripade akychkolvek otdzok nds kontaktujte e-mailom na info@nuasol.de
alebo telefonicky na cisle 0931 9080 3000.

Gemeinsam schaffen wir das
denkbar Unmagliche!



mailto:info@nuasol.de

Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

1. Zavedenie

* S montaznou sadou pre balkény je mozné solarne
panely pripevnit na balkénové zabradlie. Je to
inteligentné a jednoduché montazne rieSenie pre
rezidencné projekty

e Hlavnym materialom tejto montaznej sady je
hlinikova zliatina AL6005-T5 a nehrdzavejuca ocel
SUS304. Vyrobok ma vysoku odolnost proti korézii.

* Sdprava je zostavena v ziadnom momente, €o Setri vela
casu a penazi

* Pred montazou si pozorne precitajte kompletné pokyny

1.1 Prislusenstvo potrebné na montaz

3

Lano Akumul 6kantbitovy  |Vftaci nadstavec | Zvinovaci meter
atorovy (M6/M8) Imm
skrutkova
¢
% \\\ I H
Pero (znacka) Momentovy 6kantovy kluc nastavitelny Kyjanica
klac klGe




Drzte sa dalej od horlavych materialov.

Poznamka: VSetky Casti systému su povrchovo upravené,
aby sa zabranilo poskodeniu pocas inStalacie a prepravy.
Dodrzujte postup montaze, aby ste predisli poskodeniu.
VsSetky Casti alebo komponenty by mali byt vzdy v dobrom stave
aby sa zabranilo poSmyknutiu a poskodeniu.

Aby sa zabranilo zraneniu 0s6b, musia sa pred montazou

a pocas nej prijat bezpecnostné opatrenia.

Montazne prace sa musia vykonavat podla pokynov,

aby sa predislo problémom a nehodam.

Ak je systém poskodeny, montaz nespustajte

alebo chybaju komponenty.

Pocas inStalacie a uvedenia do prevadzky by ste sa mali starat
o vlastnu bezpecnost a padajuce predmety, aby ste predisli
zraneniu alebo poskriabaniu.

Lad, sneh a rosa na povrchu komponentov by sa mali pred
montdzou odstranit. Poznamka: Neposkodzujte povlak
komponentu.

Pred inStalaciou vycistite treciu plochu skrutky. Uistite sa,

Ze tam nie su ziadne necistoty, ako su kvapky vody, blato
alebo ole;.



Nebezpecenstvo

Tato znacka oznacuje nebezpecenstvo, ktoré by mohlo
viest k zni¢eniu systému alebo smrti alebo vaznemu
zraneniu.

Padajtice komponenty

Tento symbol oznacuje moznost padu ¢asti a z toho
vyplyvajuce nebezpecenstvo pre tretie osoby alebo
majetok.

Nebezpecenstvo pri zdvihani

Pri zdvihani alebo lanovani komponentov existuje
riziko nespravne pripevnenych ¢asti alebo uvolnenych
lan. Oblast pod flou musi byt volna. Casti sa méZu v
dosledku vetra vymknut spod kontroly.

Pred zaCatim montaze si precitajte cely navod na
obsluhu.

Pri vftani, pileni, ohybani noste okuliare.

Ked' ste zapnuti, noste bezpecnostny pas
nebezpeclny terén.

Pri vitani, pileni, ohybani pouzivajte prostriedky na
ochranu sluchu.

Noste pracovné rukavice. M6zu byt pritomné kovové
otrepy.




Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

4. Cisla dielov 0




okruhle/$tvorcové zabradlie

Partno. Oznacenie Jeden panel Dvojnik
4252023111973 |4252023111980
4252023111959 (4252023111966
. Balkénovy hak s L-pripojenim
AR/ E . . p 2X 4
/EU (R: okruhle / E: Stvorcové X
zabradlie)
BR/ ,thkro mve,rtorovy tvaalkonov’y 1X 1x
. hacik (R: okruhle / E: Stvorcové
BYT . .
zabradlie)
Skrutkovaci vak na balkénové
haciky, vratane: skrutka so
Sesthrannou zasuvkou M8x100
S1 plocha podlozka M8 3x 5x
Plochy kotu¢ M8
matica M8
TRI MontdaZna doska mikro invertora 1X 1x
CR Montageschiene % Ax
AKO Doska adaptéra montazne;j listy ax 8x
e Montageschienenkappe ax 8x
Skrutkovaci vak pre ¢ast C
vratane: vonkajsej Sesthrannej
skrutky Pruzinova podlozka
S2 M8x80 M8 8X 16x
Plocha podlozka M8
Matica M8
Skrutkovacie vrecko pre ¢ast
D/E, vratane: vonkajsej
Sesthrannej skrutky M8x20
S3 pruzinova podlozka M8 4x 8x
Plocha podlozka M8
Matica M8
D 25-45° Verldngerungshalterung % Ax
A 0° Stitzbasis % Ix
Nahradné gumové podlozky pre
F Balkonhaken 3X 5x




Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

5. Prehl'ad montaznych dielov

A
Balkonhaken
(PV-Modul) ._ : AE

AR

B
Balkonhaken ) S1 alebo +

(Wechselricht
er)

Cc
Montage-
schiene

D
Verlangeruns-

halterung

E
0° Statzbasis

* L-Gelenk ist auf Komponente A/D vormontiert.

11



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

6. Moznosti montaze

S touto sadou mdzZete namontovat balkénovu elektraren s uhlom sklonu
0° alebo s nastavitelnym uhlom 25-45°. Pozri nacrt nizsie.

12



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

6.1 25-45° nastavitelna montaz

Pre tento sposob montaze budete

potrebovat nasledujice casti:

* Balkénovy hak A (cast C.: AR alebo AE, S1)

* Balkénovy hakovy menic B (Cast ¢.: BR alebo BE,
BA, S1)

* Montazna lista C (¢ast ¢.: CR, CA, S2, S3, CC)

* Verlangerungshalterung D (Teilenr.: D)

Balkénovy hak (menic) B

LI
A B

Balkdnovy hacik A

Montazna lista C

Predlzovacia konzola D

13



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

6.1.1 Instalacia balkénového haku A

Vyberte si spravny balkénovy hacik podla balkonového zabradlia. Nasledujuci priklad
ukazuje okruhle zabradlie

Balkonhaken AR Balkonhaken AE

Anwendbar auf rundem

Balkongeldnder, Durchmesser <80mm Anwendbar auf quadratischem

Balkongelander, Breite <80mm

Pred zaCatim montdZe odstrante vopred
zmontovanu skrutku M8x20 z hacika. Odlozte ho
na dalsi krok.

Namontujte balkdnovy hak AR na panel, ako je znazornené na obrazku nizsie.

In diesem Schritt ist es

nicht notwendig, die
Schrauben fest zu
ziehen.

14



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zdbradlia

6.1.2 Montaz predlZovacej konzoly (D)

Pred zacatim tohto kroku
odstrante vopred
zmontovanu skrutku M8x20
z L-konektora na
predlzovacej konzole.
Odlozte to bokom.

)

Namontujte predlZovaciu konzolu (D) na zadny ram
soldrneho panelu, ako je opisané nizsie.

In diesem Schritt ist es nicht
notwendig, die Schrauben fest zu
ziehen.

15



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zdbradlia

6.1.3 Montaz montaznej listy C

Pripojte montaznu listu (C) a prediZenie (D) k vonkajsej $esthrannej skrutke M8x20 (S3)

a pevne ich priskrutkujte.

In diesem Schritt ziehen
Sie bitte die Schrauben
fest.

16

i) b b

Verwenden Sie den
Schraubenbeutel S3.

M8x20




Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

6.1.4 Instalacia na balkénové zabradlie

Zaveste kompletnu supravu na balkdnové zabradlie a potom ju upevnite skrutkou
M8x100 (S2).

V tomto kroku utiahnite
skrutky.

Ak je medzera medzi hakom a balkénovym zabradlim volna, pouzite dodatocnu
gumovu podlozku (F).

17



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / stvorcové zabradlia

6.1.5 Nastavenie uhla sklonu

V zavislosti od pozadovaného uhla sklonu nastavte dizku predlZovacej konzoly (D), potom
utiahnite skrutky M8x60 (L-konektor solarneho haku) a M8x45 (L-konektor predlZovacej
konzoly)

Potom pripevnite montdznu listu (C) k balkénovému zabradliu pomocou skrutky
M8x80 (S2) a dotiahnite ju.

v tomto kroku utiahnite
skrutky.

18



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

6.1.6 Instalacia invertorovej supravy na balkonové zabradlie

Pred zacatim montdZe odstrante vopred
zmontovanu skrutku M6x16 z hacika.
OdlozZte to bokom.

M6x16

POZOR: Adaptérova doska je urcend pre meni¢e NUASOL. Menice inych
vyrobcov nemusia byt kompatibilné.

Zaveste invertorovu supravu na balkénové zdbradlie a utiahnite skrutku M8x100 (S1) &

M6x16.
Venujte pozornost smeru zavesenia.

19



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

6.1.7 Upevnenie skrutiek

Pevne utiahnite vsetky skrutky

Instalacia je teraz dokoncena.

20



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

6.2 0° montaz

Pre tento spdsob montaze budete potrebovat nasledujlce ¢asti:
* Hacik A (Cast ¢.: AR alebo AE, S1
* Menicovy hak B (Cast ¢. BR alebo BE, BA, S1)
* Montazna lista C (Cast ¢.: CR, CA, S2, S3, CC)
*  Predmontovany L-konektor vyrobeny
z predlZzovacej konzoly D (cast ¢.: D)
* 0°nosna doska E

Hatik na balkénové zabradlie A . — -

Hacik na
1 balkénové
zabradlie B

Predmontované L-
Konektory od D + E

odstranit Montazna lista C

21



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

6.2.1 Instalacia balkdnovych hacikov
A

Zamknite balkénovy hak A k zadnému ramu solarneho panelu, ako je znazornené
na obrazku nizsie.

Pred zacatim montdZe odstrante vopred
zmontovanu skrutku M8x20 z hacika. Odlozte ich
nabok.

Namontujte hacik rozSirenej reality na panel, ako je znazornené na
obrdazku nizsie.

V tomto kroku nie je

potrebné skrutky
dotiahnut.

Pred pokracovanim v dalSom kroku odstrarnte vopred zmontované L-pripojenie z ¢asti D.
V dalsom kroku musi byt toto L-spojenie upevnené zakladriou 0° (E).

22



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zdbradlia

6.2.2 Instalacia 0° nosnej zakladne E

Spoji sa L-kib (z ¢asti D) k 0° podpernej zakladni (E), ako je zndzornené nizsie

Potom namontujte zakladfiu (0°podpernt zakladfiu s L-kibom) na
platiu, ako je zndzornené nizsie

V tomto kroku nie je potrebné utiahnut
utiahnut skrutky.

23



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zdbradlia

6.2.3 Upevnenie montaznej listy C

Pripojte montaznu listu (C) a 0° nosnu zakladniu (E) k skrutke M8x20 a utiahnite
ich.

V tomto kroku utiahnite skrutky.

24



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / stvorcové zabradlia

6.2.4 Instalacia na balkonové zabradlie

/|
/|

Zaveste cely systém na balkénové zabradlie a potom ho upevnite skrutkou M8x100
(S2)

M8x100

V tomto kroku utiahnite skrutky.

Pouzite dodato¢nu gumovi podlozku (F) medzi hacikom a
balkénového zabradlia, ak je medzera volna.

25



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

6.2.5 Upevnenie montaznej listy C

V tomto kroku utiahnite skrutky.

5.2.6 Montaz supravy menica

Pred zacatim montaze odstrante
vopred zmontovanu skrutku M6x16 z
hacika. Odlozte ich nabok.

M6Xx16

POZOR: Adaptérova doska je urcena pre menice NUASOL. Menice inych vyrobcov
nemusia byt kompatibilné.

26



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

6.2.6 Montaz menica na zabradlie

Zaveste invertorovu supravu na balkdnové zabradlie a utiahnite skrutku M8x100 (S1) &
M6x16.

Venujte pozornost smeru zavesenia.

5.2.7 Utiahnutie skrutiek

Montaz je teraz dokoncena.

27



Poznamky: Specifické rozmery technického systému su prevzaté z
konstrukéného vykresu. Tieto pokyny sluzZia iba na vysvetlenie
spO6sobov montaze vyrobku.

Bezpecnostné opatrenia pri instalacii

Spojovaci material z nehrdzavejucej ocele

Nehrdzavejuca ocel ma dobru taznost a liSi sa od uhlikovej ocele.
Nespravne pouZitie bude mat za nasledok neschopnost uvolnit
matice a skrutky.

Aby ste predisli treniu a naslednému zablokovaniu, venujte pozornost

nasledujucim:

* Uistite sa, Ze povrch zavitu je Cisty (napriklad Ziadny popol,
necistoty);

* Pocas inStalacie sa odporuca povrch skrutiek natriet vodnym
voskom alebo ich namazat. (motorovy olej)

Spravna montaz:

* Musi byt priskrutkovany kolmo na os so zavitom. Nenaklanajte.

* Pocas procesu utahovania musi byt sila rovhomerna a utahovaci
moment by nemal prekrocit stanovenu hodnotu bezpecného
krutiaceho momentu.

* Odporuca sa pouzit momentovy kl'u¢ alebo zasuvkovy kluc.
Nepouzivajte nastavitelny kluc alebo elektricky skrutkovac. Ak
potrebujete pouzit elektricky skrutkovac, mali by ste sa pokusit
zniZit rychlost.

* Vyhnite sa montazi pri vysokych teplotach, nepouzivajte rychle
otacanie, rychly narast teploty spOsobi zablokovanie skrutiek a
matic.



Je potrebné skontrolovat stav vsetkych komponentov a dielov podla
Dokoncenie montaze na kontrolu. Skontrolujte:

* Systém poskodenia

* Cisu vsetky skrutky utiahnuté

* Cisu vsetky solarne moduly namontované zodpovedajucim spésobom
* Po montazi solarny panel vycistite.

Upozornenie: Pred pripojenim solarneho panelu je potrebné
skontrolovat spravnost instalacie.

* VSetky skrutky skontrolujte raz ro¢ne. Nasadte si ich, ked' sa odlepia.

* Razrocne skontrolujte montaz vSetkych mechanickych
komponentov (balkénové haciky, svorky modulov, montaznu listu)
a akékolvek vizualne zmeny.

* Ak je znecisteny, ocistite skleneny povrch solarnych panelov
destilovanou vodou. Napriklad: na jar po pocte pelu alebo po dazdi.

POZOR: Optické abnormality alebo Skrabance na komponentoch, hakoch,
stredovych/koncovych svorkach alebo montdazne;j liste suvisia s vyrobou a
nie su chybné a nie su ako také rozpoznané. Mozné abnormality povrchovej
Upravy nemaju vplyv na bezpecnost alebo funkénost celého systému.



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

10. ZARUKA A INFORMACIE O PRODUKTE

Na ¢o sa tato zaruka vztahuje a ako dlho plati?

Tato obmedzena zaruka je poskytovana znackou NuaSol spolocnosti Canbolat Holding a
vztahuje sa na vyrobné a materialové chyby vo vasom produkte. Ak chcete uplatnit zaruku,
musite predloZit doklad o kupe.

Tato obmedzena zdruka je prenosnd na dalSich majitelov, ale iba po zvySok zaruénej doby.
Nasledni vlastnici musia tiez poskytnut originalny doklad o kupe, ako je opisané v Casti "Aky
druh dokladu o kupe sa vyzaduje?".

Aké sluzby pontka NuaSol?

Pocas zarucnej doby spoloénost NuaSol podla vlastného uvazenia bezplatne opravi vyrobok (ak
je to komeréne mozné) alebo vymeni chybny vyrobok za predpokladu, Ze ste v zdarucnej dobe
nahldsili chybu vyrobku spolocnosti NuaSol a za predpokladu, Ze  spolo¢nost NuaSol
potvrdzuje existenciu takejto chyby kontrolou a na tuto chybu sa vztahuje tato obmedzend
zaruka.

Spoloénost NuaSol bude podla vlastného uvédZenia pouZivat nové a/alebo renovované diely na
zaruéné opravy a konstrukciu ndhradnych vyrobkov. Spoloénost NuaSol si vyhradzuje pravo
pouzivat diely alebo vyrobky v pévodnom alebo vylepsenom dizajne na opravu alebo vymenu.
Po oprave alebo vymene produktu spoloénostou NuaSol bude pdvodna zaruénéd doba nadalej
platna po zvysok zarucnej doby alebo 90 dni od datumu vratenia zakaznikovi, podla toho, ktora
lehota je dlhsia. VSetky vymenené vyrobky a vsetky diely odstranené z opravenych vyrobkov sa
stdvaju majetkom spolocnosti NuaSol.

Ako ziskate sluzby?

Ak vas vyrobok vyZzaduje chybu alebo zarueny servis, obratte sa na svojho predajcu. Ak
nemodzete kontaktovat svojho predajcu alebo ak predajca nie je schopny poskytnut sluzbu,
kontaktujte priamo spoloénost NuaSol na adrese:

NuaSol by Canbolat Holding
E-Mail: info@nuasol.de

Tel: 0931 9080 3000

Na ¢o sa tato zaruka nevztahuje?

Naroky si obmedzené na opravu alebo vymenu, alebo ak to nie je mozné podla uvazenia
spolocnosti NuaSol, kompenzacia bude obmedzena na maximalnu kidpnu cenu zaplatenu za
vyrobok. Spoloénost NuaSol bude voli vdam zodpovednd iba za akékolvek priame Skody,
ktoré ste utrpeli, a to len do maximalnej sumy rovnajlcej sa kipnej cene produktu.

Tato obmedzend zaruka nie je zarukou nepretrzitej alebo bezchybnej prevadzky vyrobku
alebo sa nevztahuje na beiné opotrebenie vyrobku alebo naklady spojené s demontazou,
inStalaciou alebo odstraniovanim problémov s elektrickym zariadenim zakaznika. Tato zaruka
sa nevztahuje na nasledujice chyby alebo poskodenia, za ktoré spolo¢nost NEP neprebera
Ziadnu zodpovednost:

30


mailto:info@nuasol.de

na vyrobku, ak bol nespravne pouzity, zanedbany, nesprdvne nainstalovany, materidlne
poskodeny alebo upraveny zvnutra alebo zvonka, alebo bol poskodeny nespravnym pouzivanim
v nevhodnom prostred;i;

na vyrobku, ak bol vystaveny ohnu, vode, vSeobecnej korézii, biologickej kontaminacii alebo
vstupnému napatiu, ¢o viedlo k prevddzkovym podmienkam nad ramec maximalnych alebo
minimalnych limitov stanovenych v  Specifikacidach vyrobku NuaSol vratane vysokého
vstupného napétia generovaného generatormi a idermi blesku;

na vyrobku, ak nebol schvéleny spoloénostou NuaSol alebo jej autorizovanymi servisnymi strediskami (dalej
len"
"ASC") boli opravené;

na vyrobku, ak sa pouziva ako sucast vyrobku, ktorého zaruka je vyslovne poskytnuta inym
vyrobcom;

na vyrobku, ak povodné oznacenia na jeho identifikaciu (obchodna znacka, sériové Cislo) boli
znehodnotené, upravené alebo odstranené;

na vyrobku, ak sa pouziva mimo krajiny, v ktorej bol zaklpeny; a

akékolvek ndsledné Skody vyplyvajuce zo straty vykonu vyrobku, ¢i uz spoésobené poruchou
vyrobku, nespravnou instalaciou alebo nespravnym pouzivanim.

TATO OBMEDZENA ZARUKA JE JEDINOU A VYHRADNOU ZARUKOU POSKYTOVANOU
SPOLOCNOSTOU NUASOL V SUVISLOSTI S VASIM PRODUKTOM NUASOL AV MAXIMALNOM
ROZSAHU POVOLENOM ZAKONOM NAHRADZA VSETKY OSTATNE ZARUKY PODMIENKY,
VYHLASENIA VYHLASENIA POVINNOSTI A ZAVAZKY, Cl UZ VYSLOVNE ALEBO IMPLICITNE,
ZAKONNE ALEBO INE, VYPLYVAJUCE Z PRODUKTU ALEBO V SUVISLOSTI S NiM (BEZ OHLADU NA
TO, CI BOLI VYKONANE OD ZMLUVA, NESPRAVNOST, NEDBANLIVOST ZASADY ZODPOVEDNOSTI
VYROBCU, ZO ZAKONA, POSTUPU, STANOVISKA ALEBO INAK), VRATANE, BEZ OBMEDZENIA,
AKEJKOLVEK IMPLICITNE) ZARUKY ALEBO PODMIENKY KVALITY, OBCHODOVATELNOSTI ALEBO
VHODNOSTI NA KONKRETNY UCEL. AKAKOLVEK ZARUKA OBCHODOVATELNOSTI ALEBO
VHODNOSTI NA KONKRE'[NY UCEL V ROZSAHU PQZADOVANOM PRE PRODUKT PODLA PLATNYCH
ZAKONOV JE OBMEDZENA NA OBDOBIE UVEDENE V TEJTO OBMEDZENEJ ZARUKE.

VZIADNOM PRIPADE NIE JE NUASOL ZODPOVEDNY ZA: (A) AKEKOLVEK SPECIALNE NEPRIAME,
NAHODNE ALEBO NASLEDNE SKODY VRATANE USLEHO ZISKU, STRATY PRIJMU, STRATY USPOR
ALEBO INEJ, OBCHODNEJ ALEBO EKONOMICKEJ STRATY AKEHOKOLVEK DRUHU Al KED
SPOLOCNOST NEP BOLA UPOZORNENA ALEBO MALA VEDIET O PRAVDEPODOBNOSTI TAKYCHTO
SKOD, (B) AKUKOLVEK ZODPOVEDNOST VYPLYVAJUCU Z MIMOZMLUVNEJ ZODPOVEDNOSTI
KONANIE, ¢l Uz z pbvobu NEDBANLIVOSTI ZO STRANY SPOLOCNOSTI NEP, AKO AJ ZA
AKUKOLVEK STRATU ALEBO POSKODENIE MAJETKU, ALEBO ZA UJMU NA ZDRAV/ ALEBO
EKONOMICKU STRATU ALEBO SKODU SPOSOBENU PRIPOJENIM PRODUKTU K INEMU
ZARIADENIU ALEBO SYSTEMU, A

(C) AKEKOLVEK SKODY ALEBO_  ZRANENIA SPOSOBENE ALEBO VYPLYVAJUCE Zz NESPRAVNEHO
ALEBO NESPRAVNEHO POUZIVANIA ALEBO VYPLYVAJUCE Z NESPRAVNEJ INSTALACIE,
ZACLENENIA ALEBO UVEDENIA VYROBKU DO PREVADZKY.

AK STE SPOTREBITEL (A NIE KUPUJUCI PRODUKTU V SUVISLOSTI S OBCHODNOU TRANSAKCIOU) A
ZAKUPILI STE PRODUKT V CLENSKEJ KRAJINE EUROPSKEJ UNIE, TATO OBMEDZENA ZARUKA
PODLIEHA VASIM PRAVAM SPOTREBITELA PODLA SMERNICE EU 1999/44/ES O URCITYCH
ASPEKTOCH PREDAJA SPOTREBNEHQ TOVARU A ZARUK NA SPOTREBNY TOVAR V SULADE S
VYKONAVANIM TEJTO SMERNICE V CLENSKOM STATE EU V KTOROM STE PRODUKT ZAKUPILI
HOCI VAM TATO OBMEDZENA ZARUKA POSKYTUJE URCITE ZAKONNE PRAVA, MOZETE MAT DALSIE
ZAKONNE PRAVA, KTORE SA MOZU LISIT Vv ZAVISLOSTI oD CLENSKEHO STATU EU, ALEBO AK STE
PRODUKT NEZAKUPILI V CLENSKOM STATE EU, MOZETE MAT PRAVA V ZAVISLOSTI OD KRAJINY A
JURISDIKCIE KRAJINY, V KTOREJ STE PRODUKT ZAKUPILI.



Pokyny NuaSol - Montazna sada pre kruhové / Stvorcové zabradlia

Upozornenie: Nebezpecenstvo udusenia!Obalovy materidl je pre deti nebezpecny. Nikdy
nedovolte detom hrat sa s obalovym materialom.

* Balenie vasho zariadenia je vyrobené z materialov, ktoré su potrebné na
zarucCenie ucinnej ochrany pocas prepravy. Tieto materialy su plne
recyklovatelné, ¢im sa znizuje vplyv na zivotné prostredie. Obal vyhodte do
koSa na recyklovatelné materialy.

e Staré spotrebie musia byt zlikvidované v stlade so smernicami a predpismi o likvidacii
miestneho odpadu. Obratte sa na miestnu spravu a informujte sa o adrese najblizSieho
recyklaéného strediska a doructe svoje zariadenie tam.

Symbol preskrtnutého odpadkového kosa na starom elektrickom alebo
elektronickom zariadeni znamen3, Ze sa na konci svojej Zivotnosti nesmie
likvidovat spolu s domovym odpadom. Zberné miesta na odpad z elektrickych a
elektronickych zariadeni su k dispozicii vo vaSom okoli na bezplatné vratenie.
Adresy mozete ziskat od svojho mesta alebo miestnej samospravy. O dalsich
mozZnostiach vratenia tovaru, ktoré sme vytvorili, sa mézete dozvediet
www.nuasol.com na nasej webovej stranke.

_ Separovany zber odpadu z elektrickych a elektronickych zariadeni je uréeny na ulahcenie

opatovného poutzitia, recyklacie alebo inych foriem odpadu z elektrickych a elektronickych

zariadeni.

recyklacia starych spotrebicov, ako aj predchddzanie negativnhym dosledkom zneSkodriovania na

Zivotné prostredie a zdravie fudi.

Symbol preskrtnutého odpadkového kosa na batériach alebo akumulatoroch oznacuje, Ze na konci
svojej Zivotnosti sa nesmu likvidovat spolu s domovym odpadom. Ak batérie alebo akumulatory
obsahuju ortut (Hg), kadmium (Cd) alebo olovo (Pb), prislusny chemicky symbol néjdete pod
symbolom preskrtnutého koSa. Zo zdkona ste povinni vratit staré batérie a akumulatory po
pouziti. MbZete tak urobit bezplatne v maloobchodnej predajni alebo na inom zbernom mieste vo
vasej blizkosti. Adresy vhodnych zbernych miest mozete ziskat od vasho mesta alebo miestnej
samospravy.

Nase Cislo zakaznickeho servisu: Tel. +49 (0) 931 9080 3000
Fax: +49 (0) 931 4523 2799 / E-mail: info@nuasol.com

NuaSol by Canbolat Vertriebs GmbH ¢ Gneisenaustralle 10-11 ¢ 97074 Wiirzburg Spiatocnu

adresu najdete v tirdzi: https:www.nuasol.com//impressum

Identifikacné Cislo dane z predaja: DE 263752326
Sudom pre zapis do obchodného registra je Wiirzburg, HRB
10082 WEEE-Reg.-Nr. DE 61617071

32


http://www.nuasol.com/
http://www.nuasol.com/
mailto:info@nuasol.com
http://www.nuasol.com/impressum




